



Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko bilancoval



V souvislosti s ukončením projektu akční plán turistické oblasti Beskydy-Valašsko 2012/2013 uspořádali zástupci společnosti Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko o.p.s.

II. ročník konference s názvem **Image, Impulsy, Inspirace 2013**, kde byla zhodnocena činnost společnosti za období 4/2012-3/2013. Byly představeny výstupy projektu. I přesto, že samotná realizace započala v červnu, všechny aktivity se podařilo naplnit. Účastníci konference byli také seznámeni s plánovanými aktivitami na nové akční období 4/2013-3/2014. Konference, která se konala v obci Hukvaldy, se účastnilo 65 hostů z celé turistické oblasti, zejména zástupci

měst a obcí a zástupci z řad podnikatelů. Výstupy z konference jsou k dispozici na www.beskydyportal.cz.

Představujeme nový Akční plán pro rok 2013/14

Společnost Destinační management turistické oblasti Beskydy-Valašsko, o.p.s. podala dne 26. 3. 2013 **žádost o dotaci z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko na nové akční období 4/2013 - 3/2014**. Aktivity nového akčního plánu vycházejí z realizované evaluační analýzy a marketingové strategie turistické oblasti, z podnětů, které jsme získávali při pracovních setkáních se zástupci měst a obcí a s podnikateli. Netrpělivě očekáváme schválení dotace ze strany Regionálního operačního programu Moravskoslezsko, abychom mohli začít realizovat co nejdříve.

A co nás v akčním plánu čeká? **Dovolená s fantazií!**

To je název mediální kampaně, kterou plánujeme zahájit před letní sezonou. Cílem je zvýšit návštěvnost turistické oblasti a to především prostřednictvím produktů, které jsme se zástupci jednotlivých poskytovatelů služeb v prvním akčním plánu vytvořili. Jedná se o produkty: **Na Lysou horu s Ondrášem, Pivní stezka Beskydami, Dovolená po farmářsku, Toulky historií Beskyd a Valašska, Po stopách slavných osobností**. Více se můžete dovědět na

www.beskydyportal.cz. Ano, jde o nový turistický portál, který si klade za cíl na jednom místě prezentovat nejzajímavější nabídku celé turistické oblasti Beskydy-Valašsko. Nechceme, aby suploval informace, které jsou na Vašich webových stránkách, ale aby byl bránou a "rozcestníkem", který nasměruje návštěvníky přímo k Vám, na Váš web. Bude propojen s nejnámějšími turistickými cíli, nabízí kalendář akcí, který může čerpat z Vašeho kalendáře akce, určené pro návštěvníka - turistu. Zapojte se i Vy! V sekci „O nás“ budete moci sledovat aktivity společnosti, jako např. informace o projektech.

A jako každé malé dítě, i tento portál se vyvíjí, proto mějte trpělivost a akceptujte jeho aktuální stav. Budeme rádi za Vaše náměty na zlepšení, které adresujte na talavaskova.lucie@beskydy-info.cz.



Pivní stezka Beskydami

Pokračování na str. 2



Realizovali jsme velmi úspěšnou **Study tour Beskydami**, které se zúčastnili zástupci informačních center a recepcí hotelů, proto plánujeme její opakování s cílem představit novinky a osobně poznat vytipovaná zajímavá místa v Beskydech, aby pracovníci IC a recepcí mohli lépe a efektivněji prezentovat nabídku cestovního ruchu, protože jsou to právě oni, kdo přicházejí do prvotního kontaktu s návštěvníky a turisty naší turistické oblasti.

V novém akčním plánu se zaměříme také na analýzu potřebnosti a využití tzv. **Regionální návštěvnické karty**, která by měla být především marketingovým nástrojem. Chceme zvážit její zavedení u nás v Beskydech, protože by mohla velmi výrazně ovlivnit vývoj návštěvnosti. Současně budou probíhat **marketingové výzkumy trhu cestovního ruchu** u nás v turistické oblasti, určené pro podporu marketingového řízení na úrovni turistické oblasti. V akčním plánu se nezapomnělo ani na **vzdělávací aktivity** pro poskytovatele služeb v turistické oblasti.

Víte, že....

Pokračování projektu "Poznávej Beskydy na obou stranách hranice"- Beskydské informační centrum Frýdek-



Místek, p. o. získalo dotaci z OPPS CZ-PL a realizuje dvouletý projekt, jehož cílem je propagace beskydských vrcholů a atraktivit. Zaměřen je především na rodiny s dětmi, kdy děti mohou na svých cestách za poznáním fotit a fotografie doplnit zajímavými příběhy z cest. Tentokrát se k poznávání nabízí např. Skokanské můstky Jiřího Rašky ve Frenštátě pod Radhoštěm, Bílá hora v Kopřivnici, Hukvaldy, Technické muzeum Tatra v Kopřivnici, Bazilika minor ve Frýdku-Místku a další. Pokud fotky a informace nahrajete na

<http://poznavej.beskydy.com>, můžete se zapojit do soutěže a na ty, kdo budou vylosováni, čeká odměna - krásný batoh.

Noviny Beskydy tourist info léto 2013. Vychází v naší turistické oblasti již 10 let. Noviny nabízí návštěvníkům se záměrem zůstat nejméně 1 den možnosti trávení volného času v dané lokalitě a zároveň prezentuje jednotlivé rezorty turistické oblasti. Noviny vychází v červnu 2013 a budou distribuovány po celém území Beskyd a Valašska na příslušná IC a na turisticky významná místa. Na realizaci a obsahové náplni se společně podílí Beskydy-Valašsko, regionální agentura cestovního ruchu, Beskydské informační centrum Frýdek-Místek, p. o. a Regionální rada rozvoje a spolupráce se sídlem v Třinci.



Průvodce na Lysou horu nejen pěšky ale i busem



Naši královnu Lysou horu není nutno představovat. Kdo navštíví Beskydy, určitě je vyzván k návštěvě i Lysé. Jako jeden z tipů na výlet tak nabízí snad každá ubytovací kapacita v Beskydech. Beskydské informační centrum nabídlo provozovatelům ubytovacích kapacit službu průvodce na vrchol Lysé hory. Návštěvníci tak zdolávají vrchol s odborným výkladem průvodců a na sedmi zastaveních se dozví zajímavosti o Lysé hoře, o tradicích, pověstech. Pro letní období jsou připraveny termíny: 9.7., 23.7., 13.8. a 27.8. A kdo fyzicky nezvládá výstup na vrchol, má možnost využít dopravy autobusem, kterou organizuje ČSAD Frýdek-Místek. Provoz bude zahájen v květnu. Novinkou je průvodce v autobuse. **Ptáte se proč?** O službu výjezd autobusem na Lysou projevují zájem nejen místní občané. Zájem se rozšířil mezi návštěvníky z okolních turistických oblastí, např. Jeseníků, proto by byla škoda, abychom účastníky nechali sedět a tzv. koukat. Prezentací Beskyd po dobu výjezdu na vrchol můžeme vyvolat zájem o jejich opakovanou návštěvu. A to je cílem. Každý účastník obdrží tištěný materiál o Lysé hoře. Celou trasu i průvodce připravilo Beskydské informační centrum Frýdek-Místek. Výjezd autobusem si můžete rezervovat na tel. 558 432 515 .



Byla vydána informační brožura s nabídkou ubytovacích kapacit v turistické oblasti - kdo se z ubytovatelů nepřihlásil nebo nestihl přihlásit, má šanci až v novém aktualizovaném vydání v roce 2014. Kompletní nabídka ubytovacích kapacit z Beskyd se šíří prostřednictvím prezentací na veletrzích a výstavách cestovního ruchu. Katalog byl vydán společností Destinační management turistické oblasti Beskydy - Valašsko, o.p.s. ve spolupráci s partnery v turistické oblasti v nákladu 10 tis. ks.

V červnu se chystá vydání tištěného kalendária akcí - k dostání bude na všech informačních centrech v Beskydech. Zájemcům z řad ubytovatelů ji rádi poskytneme.

Ve dnech 25.-26. 4. 2013 má tu čest město Frýdek-Místek pořádat **Členské fórum ATIC**. Beskydské informační centrum pro účastníky připravilo program za poznáním nejen města Frýdku-Místku, ale také Beskyd.

Rozšíření loga do celé turistické oblasti

V 1. čísle našeho informačního magazínu jsme Vás informovali o novém logu turistické oblasti Beskydy-Valašsko. Logo se používá proto, aby si člověk při jeho spatření podvědomě vybavil to, co se s logem pojí, v našem případě Beskydy = příroda, pohostinnost, historie, zážitky.... Logo tedy působí na naše smysly. Když návštěvník Vašeho webu či čtenář Vašich propagačních materiálů toto logo zaregistruje, podvědomě si vybaví ty prvky, které turistickou oblast Beskydy nejvíce charakterizují, což jej může více motivovat ke koupi, návštěvě Vašeho produktu či služby.



Proto si logo umístěte na své stránky, do tiskovin apod., ať jste obec, město či poskytovatel služeb. Pokud máte zájem o využití loga, prosím, kontaktujte nás na e-mailu: dm@beskydy-info.cz nebo na tel. 558 638 256.

Vzájemná spolupráce a důvěra Vás všech je při rozvoji cestovního ruchu v naší turistické oblasti důležitá.

Seznamte se....



Po kliknutí na vybraný produktový leták si jej můžete prohlédnout

Informujte nás včas o novinkách v cestovním ruchu ve Vaší oblasti, o chystaných akcích, o nových produktech a připravovaných projektech.

Všem děkujeme za spolupráci a přeje mnoho spokojených klientů!

Tým společnosti Destinační management turistické oblasti Beskydy - Valašsko, o.p.s.